

3月9日,由彼得·德鲁克管理学院、现代快报主办,德鲁克管理学院江苏教学中心、现代快报学院承办,现代商界精英会、江苏省品牌学会、江苏正和岛协办的“德鲁克时间之‘德鲁克管理思想精要大讲堂’暨德鲁克江苏校友会成立仪式”将在南京隆重举行。这是现代快报学院与行业巨擘强强联手,推出的又一大手笔合作。据悉,来自德鲁克EDP总裁班、就读过德鲁克版权课程的各界精英300人将出席这次盛典,一起见证德鲁克江苏校友会的隆重成立。

现代快报记者 吕珂

现代快报学院公益大讲堂重磅推出管理系列讲座 听资深讲师讲德鲁克管理思想 明天,德鲁克江苏校友会成立

活动信息



现代快报学院

德鲁克高层管理EDP总裁班

演讲主题:德鲁克管理思想精要

演讲嘉宾:彼得·德鲁克管理学院资深讲师 包刚升 老师

时间:3月9日 14:00-17:30

地点:苏宁银河诺富特酒店·中华A厅(徐庄软件园-苏宁大道9号)

主办:现代快报、彼得·德鲁克管理学院

承办:现代快报学院、德鲁克管理学院江苏教学中心

协办:现代商界精英会、江苏省品牌学会、江苏正和岛

预约电话:025-66661566

听资深讲师讲述 德鲁克管理思想精要

“只要一提到彼得·德鲁克的名字,在企业的丛林中就会有无数双耳朵竖起来听。”这是来自《哈佛商业评论》的一句经典评论。本周日,现代快报学院第二期公益大讲堂重磅推出“德鲁克时间”,德鲁克资深讲师包刚升将为商界精英讲述“德里克管理思想精要”。此外,由现代商界精英会、江苏省品牌学会、江苏正和岛协办的德鲁克江苏校友会成立仪式也将隆重举行。

传统的管理理论都是强调如何管理他人和组织,而管理者如何管自己是德鲁克先生独到的见解。本周日,现代快报学院特邀德鲁克学院资深讲师包刚升,为来自德鲁克EDP总裁班及就读过德鲁克版权课程的各界精英300

人讲述“德里克管理思想精要”,阐述德鲁克管理思想精髓,将世界最经典的德鲁克管理思想与中国的管理实践相结合,论述适用于中国企业发展、极具前瞻性管理研究成果。

据了解,从2008年始发于北京的北京师范大学德鲁克学会起,至今全国已经有相关社团组织20多家。江苏作为经济大省,云集国内著名的一流企业家和上市公司,现代快报学院与彼得·德鲁克管理学院达成深度合作,将在本周日的公益讲座上同时成立德鲁克江苏校友会,凝聚省内乃至全国的企业管理者的管理智慧,为提升中国企业的国际竞争力打造深度交流的平台,优化圈内的资源共享。

联手德鲁克学院 全套课程服务商界精英

众所周知,德鲁克被誉为“现代管理之父”、“营销学的祖父”、“管理流派中经验主义的宗师”,他的管理思想被全世界130多个国家所认可和接受。而彼得·德鲁克管理学院是国内唯一的、由彼得·德鲁克先生及其家族授权的管理学院。日前,现代快报学院与彼得·德鲁克学院达成战略合作,将德鲁克学院的全套教学服务提供给现代快报学院MBA核心课程班的学员和商界精英,让大家在快报学院的“朋友圈”中实现资源的优化整合,提升各自企业管理水平和能力,在独一无二的“媒体+商界”平台上,为企业发展助力。

无论是英特尔创始人安迪·格鲁夫,还是微软的比尔·盖茨,他们在管理思想和管理实践方面都

受到了德鲁克的启发和影响。

据了解,现代快报学院从成立以来,致力于为商界精英打造独一无二的社交圈子和发展平台,经过与彼得·德鲁克学院的深度合作达成战略合作,引进德鲁克学院包括课程、师资在内的全套教学服务,传播德鲁克管理思想的精髓,让管理者迅速突破管理瓶颈,掌握企业的运行规律。为管理者提供一个传播视角,分享成功经验的高端平台。

现代快报学院常务副院长康勇告诉记者,快报学院MBA核心课程班的设置和传统课程设置不一样,传统课程强调分科分类,而快报学院MBA班课程以功能导向为目的,将成为江苏省起点最高的高层管理者教育机构之一。

司法

省司法厅部署“法润江苏春风行动” 让外来务工人员 打得起官司

快报讯(通讯员 朱凤达 记者 李绍富)昨天上午,江苏省司法厅部署实施“法润江苏春风行动”。

据司法厅相关人士介绍,今年的“法润江苏春风行动”从今日开始,到5月底结束,重点开展进城务工人员合法权益保护行动;农民合法权益保护行动;困难群众合法权益保护行动以及特殊人群困难家庭和子女帮扶行动。

值得一提的是,在活动期间,司法厅将组织人员,到社区和企业等场所,帮助进城务工人员审查劳动合同,提高他们的法治意识与风险防范能力。同时,法律服务人员深入企业,集中排查用工合同签订、劳资、损害赔偿等矛盾纠纷,对排查出的纠纷要及时调处化解。

同时,简化审查受理程序,对工伤类申请免审经济困难证明,对确有经济困难但不符合法律援助条件的酌情减收服务费。对损害赔偿、劳动工伤等公证和司法鉴定申请事项实行优先服务,切实保障权益受到侵害的进城务工人员打得起官司。

民生

解决买菜难 江苏将建成1000个 社区直供示范店

快报讯(记者 张瑜)昨天,江苏省商务厅在其官方网站公布了“鲜活农产品直供社区”三年行动计划,为市民买菜打造绿色通道。所谓三年行动计划是,2013年启动示范工程,2014年全面推开,2015年实现全省辖市全覆盖,并向县级城市延伸。计划结束后,江苏将至少建成1000个社区直供示范店(站),解决全省居民“最后一公里”的买菜难题。省商务厅表示,江苏从去年开始实施“鲜活农产品直供社区”,包括12个省辖市的16家企业已建成392个社区直供示范店(站),目前正等待项目验收。

福彩

南通一大学生 中549万元大奖

快报讯(记者 陈莹 严君臣 通讯员 黄玲星)3月6日晚,双色球2014024期开奖,火爆开出一等奖24注,单注金额549.4247万元。江苏省喜获4注,由苏州、无锡(2注)和南通的彩民幸运中得。南通市中的其中一注来自崇川区青年东路79号12幢117号32065274福彩点,是一张10元5注单式票,最后一注中得当期一等奖。

据彩票点销售员回忆,此次中得549万大奖的是一名在校大学生,平时经常过来买双色球,一次购买10元左右。

3月5日傍晚6时左右,该大学生急匆匆进入32065274站点,将一张金额10元的双色球5注单式票买下,结果幸运就这么降临了,当天晚上开出一注549万大奖被他收入囊中。

此次开出的双色球549万大奖,是2014年南通首个大奖。

天气·空气

春天到了,南京空气也“脱霾”了

未来三天,天气将转入晴好,积压已久的脏衣服,可以洗洗晒晒

快报讯(记者 安莹)这几天,走在南京的街头,深呼吸,空气中略带着花香,空气也随着春天的到来逐渐好转,一扫冬天的“霾气”。截止到昨天,南京已经连续5天空气质量为良好等级了。

根据昨天全市国控点PM2.5的24小时浓度曲线,截止到昨天傍晚6时,PM2.5仅在早晨6点到10点之间微微超标,从11点开始浓度值开始走低,一直在45微克/立方米徘徊。南京9个国控监测点

也是一片“黄绿色”,让人看了之后心情顿时轻松。

南京环保专家表示,这几天空气质量之所以不错,主要是受东风影响,扩散条件好。根据预测,未来几天空气质量依旧不错。但在今天、明天,空气污染的沉降条件一般,加上近地面层风速小,扩散条件差,所以今天空气质量可能不好。周一之后,风力加强,空气扩散条件好,下周的前半周污染物都能得到有效的扩散和清除。

江苏进入好天气节奏,气温将一路飙升

快报讯(记者 刘峻)冷空气已经是残余势力了,今天开始,江苏全省将逐渐转入好天气的节奏,最高气温也将一路飙升,下个星期一,有望达到16℃。

冷空气影响下,南京这两天天气阴晴不定,气温也有着明显的下降,早晨的阴冷让人很多人对羽绒服恋恋不舍。不过,小风已经开始温柔,不像严冬刀子般让人难以接受。惊蛰节气里,南京的天气正在向入春全力冲刺,因为整

体的天气还不太稳定,气温忽高忽低,这个时候多关注天气变化,及时增减衣服。

从目前看,南京这三天,气温回升非常明显,天气转入晴好,积压已久的脏衣服,可以丢到洗衣机好好洗一洗,趁着天气好,晒一晒。气象专家说,虽然中午的天气暖洋洋,但是昼夜温差大,特别是明后两天,温差都在10摄氏度以上,因此减衣不必太着急,以免感冒疾病发生。



天气转好,空气好,出门拍照的人越来越多,网络上关于“春”的照片遍地都是 图为网友“笨~小孩”摄于南京市玄武区环园东路

南京三日天气

今天 阴转多云,全市东到东南风3到4级 2℃-10℃

明天 多云转晴 0℃-14℃

后天 晴转多云 2℃-16℃